

Tribuna

Sibiu

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XL, nr. 9606

Miercuri, 22 iunie 1988

4 pagini, 50 bani,

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Mareșalul V. G. KULIKOV

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor armate ale Republicii Socialiste România, a primit, marți, pe mareșalul Uniunii Sovietice, V. G. Kulikov, comandant-șef al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, și pe generalul de armată A. I. Gribkov, șeful Statului Major al Forțelor Armate Unite, care au efectuat o vizită în țara noastră.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost transmise

cu această ocazie, din partea tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, un cordial salut, împreună cu cele mai bune urări de succes în întreaga activitate de partid și de stat.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită tovarășului Mihail Gorbaciov salutul său și cele mai bune urări de succes în întreaga activitate.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Ministrul afacerilor externe al Republicii Islamice Iran

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, 21 iunie, pe Ali Akbar Velayati, ministrul afacerilor externe al Republicii Islamice Iran, care efectuează o vizită în țara noastră.

În cadrul întrevederii, au fost evocate relațiile de colaborare dintre România și Iran și posibilitățile existente pentru dezvoltarea în continuare a acestor raporturi, îndeosebi pe plan economic, tehnicoștiințific și în alte sfere de activitate, pornindu-se de la potențialul de care dispun cele două țări, precum și de la experiența acumulată în cadrul conlucrării bilaterale.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale vieții politice mondiale, o atenție

deosebită fiind acordată opririi cursei înarmărilor, trecerii la dezarmare, în primul rând la dezarmarea nucleară, lichidării subdezvoltării, instaurării noului ordin economic internațional. S-a subliniat, totodată, însemnătatea rezolvării pe cale pașnică a tuturor conflictelor din diferite zone ale lumii.

În acest cadru, președintele Nicolae Ceaușescu a relevat necesitatea încetării neînțelezilor a războiului dintre Iran și Irak și rezolvării prin tratative a conflictului, ceea ce ar permite celor două țări să-și consacre forțele dezvoltării lor economico-sociale, să aducă o contribuție sporită la soluționarea problemelor complexe ce confruntă omenirea.

Înaltă cinstire fruntașilor în întrecerea socialistă!

Întreprinderea Poligrafică Sibiu — EROU AL MUNCII SOCIALISTE

Ieri, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu a avut loc adunarea festivă prilejuită de conferirea, prin Decret prezidențial, a titlului de „EROU AL MUNCII SOCIALISTE” Întreprinderii Poligrafice Sibiu, pentru ocuparea în 4 ani consecutiv a locului I în întrecerea socialistă pe țară, precum și înminarea „Steagului roșu” și a „Diplomei de onoare” ale Consiliului Central al U.G.S.R., pentru rezultatele de frunte obținute în anul 1987.

de abnegație și devotament desfășurată de tipografia sibieni pentru îndeplinirea exemplară, ritmică, la un înalt nivel de calitate și eficiență a sarcinilor de plan, pentru transpunerea neabătută în viață a hotărârilor și obiectivelor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

În cuvântul său tovarășul Mircea Opreșiu, directorul întreprinderii, a evidențiat eforturile colectivului de oameni ai muncii care, sub îndrumarea organizației de partid, a reușit să ocupe în 4 ani consecutiv locul I în întrecerea socialistă. Astfel că, înalta distincție primită reprezintă adevărata recunoaștere și apreciere a muncii tipografilor sibieni, cei care printr-o admirabilă putere de muncă și de creație, dau o nouă faimă artei tiparului sibian, cu vechi tradiții pe aceste meleaguri. A fost evidențiat saltul înregistrat privind calitatea lucrărilor executate, lucru ce a dus la creșterea competitivității acestora pe piața internă și externă, astfel că ponderea exportului în producția-marfă, a sporit de la 21,4 la sută, la 43,5 la sută în acești 4 ani. Se regăsește aici rodul preocupărilor colectivului pentru asimilarea de produse și tehnologii noi, pentru realizarea de noi modele de calendare, agende, postere, felicitări, ca și pentru creșterea productivității muncii și reducerea consumurilor, în special la o serie de materiale s-au redus, în medie, cu 10,5 lei la 1000 lei producție-marfă, iar productivitatea muncii a crescut cu aproape 10 mii lei/persoană.

Acum întreprinderea se află în plin proces de modernizare și perfecționare a organizării proceselor de producție. S-a trecut la dotarea cu utilaje noi, cu performanțe superioare, și se desfășoară un amplu proces de perfecționare profesională a tuturor oamenilor muncii.

Conștienți de răspunderile ce le revin, ca și de sarcinile subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 29 aprilie a.c. și la ședința comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Național al Agriculturii

La festivitate au luat parte tovarășii Dumitru Ionaș, vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R., Dobrița Tigăran, președintele Uniunii Sindicatelor din Învățământ, Știință, Cultură, Poligrafie, Presă și Edituri, Nicolae Stanciu, prim-secretar al Comitetului Municipal Sibiu al P.C.R., ing. Alexandru Constantin, director general adjunct al Centralei Industrii Poligrafice, alți reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești.

Conferirea înaltei și onorantei distincții Întreprinderii Poligrafice Sibiu se constituie într-o nouă și elocventă mărturie a pretuirii deosebite pe care partidul și statul nostru o acordă activității pline

(Continuare în pag. a III-a) Nicolae ACHIM

Schimb de experiență

Joi, 23 iunie a.c., ora 15, la Întreprinderea de Transporturi Auto, Consiliul Județean al Sindicatelor organizează un schimb de experiență având ca temă: „Preocuparea sindicatelor și consiliilor oamenilor muncii din unitățile de transport auto pentru utilizarea integrală a capacităților de transport și a timpului de lucru, gospodărirea eficientă a materialelor, pieselor de schimb, combustibililor și energiei”. Participă președinți ai sindicatelor și ai comisiilor pentru generalizarea experienței pozitive și organizarea întrecerilor socialiste, reprezentanți ai conducătorilor întreprinderilor din unitățile de transport din județul nostru.

La „Independența” Sibiu

Creativitate tehnică

În cadrul inițiativei „Fiecare cadru tehnico-ingineresc și de specialitate să rezolve cel puțin o problemă tehnică sau organizatorică a producției și a muncii în afara sarcinilor de serviciu”, Comisia Inginerilor și Tehnicienilor de la Întreprinderea „Independența” din Sibiu, a finalizat, recent, un dispozitiv de măsurat abateri de la circularitate și un nou sistem de centrare a arborilor și cuplajelor de la produsul grătar mobil. Cele două realizări au fost aplicate în producție în această săptămână. De menționat că eficiența economică

anuală a dispozitivului și sistemului de centrare se ridică la circa 330 000 lei.

Dezbateri

Joi, 23 iunie, ora 15, Comitetul sindicatului și Comisia Inginerilor și Tehnicienilor de la Întreprinderea „Drapelul Roșu” din Sibiu organizează o dezbateri cu tema: „Rolul maestrului în respectarea disciplinei tehnologice, în întărirea ordinii, disciplinei și responsabilității la toate locurile de muncă”. Participă activul sindical și membri ai Colegiului maștrilor și muncitorilor specialiști.

Din sumar:

- Văzute, citite, auzite: „Amicii muzicii”; Adnotări pe marginea unei expoziții — Un pod către copilărie; După 50 de ani; SPORT (În pagina a II-a)
- Problemele de la A.E.I.T.B. Orlat tind să se cronicezeze! (În pagina a III-a)
- Rețeaua liceelor în anul școlar 1988/1989; Publicitate (În pagina a IV-a)



Momentul înminării înaltei distincții acordate colectivului de oameni ai muncii de la Întreprinderea Poligrafică Sibiu. Foto: Fred NUSS

Frumusețea Cisnădiei se întreține prin inițiativa și participarea cetățenilor ei

„Se știe, schimbările din conștiința oamenilor schimbă fața orașului, care crește astfel din interior odată cu cetățenii săi. Cu nobila ambiție de a proiecta în viitor frumos și trainic măreția epocii în care trăim. Este de fapt realitatea Cisnădiei de azi în care cetățeanul orașului de la poalele Măgurii este el însuși un edil al orașului”. Afirmăția aparține secretarului Consiliului Popular Orășenesc, Mihai Baltador. Și ea are darul să reflecte entuzias-

mul specific acestui anotimp al înnoirii naturii care este în aceeași măsură și anotimpul afirmării plene a spi-

luată direct din iarnă, intrându-se, cum se spune, din mers în iureșul curățeniei de primăvară. Având permanent

Să gândim și să acționăm ca autentici gospodari!

ritului civic, al participării tuturor cisnădienilor la acțiunile de înfrumusețare și bună gospodărire a localității lor, „Putem spune — continuă interlocutorul nostru — că ștafeta hărniciei și a spiritului gospodăresc a fost pre-

în atenție aplicarea și respectarea prevederilor Legii nr. 4/1981, Legii nr. 10/1982 și Legii nr. 4/1985 precum și indicațiile și orientările formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Conferința pe

țară a președinților consiliilor populare, Biroul Executiv al Consiliului Popular Orășenesc Cisnădie a întocmit planuri concrete de acțiune vizând ridicarea pe o treaptă superioară a gradului de dezvoltare urbanistică a Cisnădiei, schimbarea în bine a înfățișării ei precum și îmbunătățirea continuă a calității vieții oamenilor muncii cisnădieni”.

(Continuare în pag. a III-a) Ioan VIDRIGHIN

Întreprinderea Poligrafică Sibiu — Erou al Muncii Socialiste

(Urmare din pag. 1)

turii, tipograful sibieni sînt hotărîți să acționeze în continuare, cu toată puterea lor de muncă, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an și întregul cincinal, accent deosebit punîndu-se pe gospodărirea și utilizarea judicioasă a bazei tehnico-materiale, ridicarea nivelului calitativ al produselor, creșterea eficienței economice a întregii activități.

În continuare, tovarășul Nicolae Stanciu, prim-secretar al Comitetului Municipal de Partid, a dat citire Decretului prezidențial, semnat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin care Întreprinderea Poligrafică Sibiu i se conferă titlul de „Erou al Muncii Socialiste”.

Exprimîndu-și satisfacția pentru încununarea cu cea mai înaltă distincție a muncii responsabile, pline de dăruire a tuturor tipografilor, reprezentanții oamenilor muncii Ioan Gligor, Ecaterina Stoia, Ileana Mărginean, Dumitra Șerban și ing. Petre Pascu s-au angajat, totodată, să nu-și precupețească eforturile pentru ca întreprinderea să se situeze în continuare, prin noi și noi rezultate de marcă, la înălțimea prestigiului cîștigat.

Frumoase și elogioase cuvinte au adresat apoi tipograful sibieni tovarășul Dumitru Ionaș, care le-a înmînat

„Diploma de onoare” și „Steagul roșu” de întreprindere fruntașă pe țară. Totodată, în cuvîntul său, tovarășul ing. Alexandru Constantin s-a referit la prestigiul pe care a reușit să-l cîștige în domeniul Întreprinderea Poligrafică Sibiu, unitate-etalon pe ramură, recunoscută pentru calitatea și operativitatea lucrărilor executate.

În cuvîntul său, tovarășul Nicolae Stanciu, a adresat calde felicitări tipografilor sibieni pentru înaltul titlu acordat de conducerea partidului și statului, precizînd că acesta trebuie să reprezinte pentru comuniști, pentru întregul colectiv de muncă un nou și serios imbold în activitatea viitoare, pentru transpunerea neabătută în viață a sarcinilor, orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Intr-o atmosferă de profundă angajare patriotică, revoluționară, participanții la adunarea festivă au adoptat textul unei telegrame adresate Comitetului Central al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

În încheierea adunării festive, formațiile artistice de amatori ale tipografilor sibieni, laureate ale Festivalului Național „Cîntarea României”, au prezentat un reușit spectacol.



Colectivul unității de marochinărie 15 T a Cooperativei „Gheata” Sibiu, pusă în funcțiune în acest an în cartierul sibian „Valea Aurie”, se preocupă constant, sub îndrumarea maestrului Rodica Boitor, șef formație, și a maestrului coordonator Constantin Frintu, pentru realizarea unor produse de export de cea mai bună calitate
Foto: Fred NUSS

Frumusețea Cîsnădiei

(Urmare din pag. 1)

În limbajul lapidar dar atât de elocvent al cifrelor materializarea acestor programe pe cele 5 luni care au trecut înseamnă: amenajarea a peste 5 000 mp spații verzi, introducerea în circuitul agricol a 0,5 ha teren intravilan, plantarea a 3 000 trandafiri și 1 550 arbori și arbuști ornamentali, repararea a 2 200 ml de străzi și trotuare. La acestea se adaugă lucrările de curățenie și întreținere a străzilor, aleilor și trotuarelor pe o suprafață de 388 800 ml precum și lucrările de reparat și zugrăvit fațadele unui număr de 10 imobile totalizînd o suprafață de peste 600 mp.

Curățenia generală a străzilor și spațiilor dintre blocuri a constituit totodată și un prilej de recuperare a materialelor refolosibile. Prin efortul conjugat al cetățenilor cuprinși în cele 29 circumscripții electorale, proporțiile acestei activități cu dublu avantaj — edilitar și economic — consemnează stringerea și predarea la L.J.V.M.R. a 68,4 t metal, 33,5 t hîrtie, 1 660 000 sticle și 150 000 borcane.

Am descoperit în documentarea noastră la Cîsnădie frumoasă și, în același timp, o firească poezie a muncii. O poezie care își consumă substanța neîncetat, zi de zi, și transformă în metaforă fiecare împlinire. Un nesecat transfer de frumusețe de la

cei care muncesc la lucrurile pe care le înfăptuiesc și care dau strălucire nouă orașului în care trăiesc. În această lumină se cer privity spiritului civic, hărnicia și dăruirea deputaților Ion Coșeran, Iliana Vederzan, Vasile Oaidă, Ana Ivan, Dumitru Dobre, Lica Ștefan, Franz Schurr, Michael Greger, cit și a lui Ioan Cîmpeanu, Florica Niți, Constantin Crițae, Maria Dini, Gligor Crăciun, Maria Aniculesi, Nicolae Balasiu, Ioan Buta, Paraschiva Costicea, Nicolae Cioran, Guist Hilda, Weber Richard, Mariana Buta — membri fruntași în comitetele de cetățeni. De asemenea, valoarea muncii patriotice care pînă în prezent se ridică la peste 3 350 000 lei, și valoarea lucrărilor efectuate prin contribuția în muncă a cetățenilor, de peste 1 milion lei.

Toate aceste împliniri constituie oglinda fidelă a acelei combustii interioare numită noul spirit civic al cîsnădieților care generează frumosul cotidian al Cîsnădiei de azi. În zona de agrement Eacul Măgura, în zona 1 Mai, în circumscripțiile 1, 2, 3, 11, 15, 17, 19, 20, 28 și 29 am surprins la fața locului înalte temperaturi ale muncii, efervescența ei, desfășurate cu atîta pasiune și dăruire de cetățenii și edili orașului, tot mai conștienți de menirea lor în treburile și folosul obștii, adăugîndu-și mereu noblețe, frumusețe și responsabilitate fiecare după puterea ființei sale.

Aspecte din activitatea cotidiană depusă de zootehniștii de la A.E.I.I.T.B. Orlat.

Foto: Fred NUSS

R. KAMLA

În absența unui ajutor concret și eficace

A.E.I.I.T.B. Orlat reprezintă pentru județul nostru o „sursă” importantă de producere a cărnii de bovină, unitatea fiind specializată pe îngrășarea tineretului taurin. Deoarece cu alte prilejuri am vorbit pe larg de modul în care se realizează acest lucru, de preocupările colectivelor de aici de a-și îndeplini sarcinile de plan, nu vom insista, de această dată, pe aceste aspecte. Vom prezenta, în schimb, două probleme majore cu care se confruntă, de o bună perioadă de timp, această unitate, probleme de rezolvare cărora depinde, în măsură hotărîtoare, însăși viitorul ei.

Baza furajeră. Asigurarea hranei pentru cele aproximativ 5 000 capete taurine care sînt rulate de-a lungul unui an reprezintă, ne precizează directorul asociației, Octavian Țîmbulea, principala problemă cu care se confruntă, practic, zi de zi întregul colectiv. Ceea ce complică, însă, la A.E.I.I.T.B. Orlat această latură oarecum normală a activității dintr-o unitate zootehnică este faptul că asociația nu dispune de terenul necesar producerii hranei animalelor, fiind nevoită, în consecință, să cumpere din județ și din afara acestuia importante cantități de furaje, ceea ce a dus la înregistrarea în plan financiar a unui deficit. În 1987, de 2,4 milioane lei (pe primele 5 luni din acest an — 1,5 milioane lei). Să detaliem...

Prin plan, unitatea este obligată să producă anual în jur de 1 100 t carne, ceea ce impune ca, într-o perioadă de timp determinată, tineretul taurin preluat din cooperativele agricole de producție la greutatea de 70—80 kg să fie „adus” la 400 kg, sporul mediu zilnic planificat de creștere în greutate fiind de 425 gr. Pentru a realiza aceste sarcini, asociația are nevoie anual de aproximativ 7 200 000

Problemele de la A.E.I.I.T.B. Orlat tind să se cronicizeze!

UN, pe cînd, de pe cele 754 ha tren arabil de care dispune, nu se pot realiza — experiența anilor trecuți o dovedește — decît maximum 3 800 000 UN. Totodată, unitatea are repartizată anual cantitatea de 4 000 t furaje concentrate, din care, în primele 5 luni din acest an, nu a primit decît 20 t, la care se adaugă 52 t tărîțe.

Care sînt repercusiunile acestei situații? În primul rînd, așa cum mai spuneam, o permanentă goană după furaje, insistențelor delegaților fiind îndeobște răsplătite cu hrană de categorie inferioară (coeni, paie etc.); în al doilea rînd, necesitatea scoaterii unei anumite categorii de animale (cele cu greutate între 200—300 kg) pe pășunile închiriate, sporul de greutate zilnic fiind inferior celui planificat (cu optimism și în condiții ideale — 350 gr/zi). Un alt neajuns legat de cauzele expuse mai sus, dar care ține și de o anumită atitudine a beneficiarului (unitățile de prelucrare): greutatea medie de tăiere a fost, în primele 5 luni,

de numai 355 kg în loc de 400 kg cit prevede planul.

Poluarea terenului din incintă și împrejurimi. Instalarea de evacuare a dejecțiilor în „sistem-umed”, prezintă principalul neajuns că nu permite — în stadiul actual în care se află, dar și din alte motive — folosirea gunoierului de grajd ca îngrășămint pe cîmp. Astfel, dejecțiile diluate cu apă sînt scoase cu ajutorul plugului — raclor la capătul grajdurilor, de unde sînt pompate în paturile de uscare. De aici, ar urma transportul cu mijloace auto spre locurile de administrare, lucru nerealizat, datorită lipsei de motorină, de multă vreme, astfel încît paturile de uscare sînt, la această oră, supraplute. Pentru a nu fi sufocați, la propriu, de gunoier rezultat, acesta este deversat, în disperare de cauză, în canalul de desecare executat pentru evacuarea apei în exces, canal prevăzut cu stăvilare care rețin partea mai groasă a dejecțiilor. Rezultatul: o poluare deosebit de intensă a apelor de suprafață, dar și a celor freactice, ultimele, mai

ales, cu consecințe imprevizibile și pe termen lung.

Acestea sînt, pe scurt, problemele cu care se confruntă în prezent colectivul de la A.E.I.I.T.B. Orlat, dar a căror „rădăcină” se află în trecut nu prea îndepărtat. Rezolvarea lor impune intervenții hotărîte și nu jumătăți de măsură care nu vor face decît să cronicizeze o situație deja dificilă. Nu ne îndoim că organele în drept vor acționa cu promptitudine pentru îndreptarea neajunsurilor semnalate.

Să notăm, în încheiere, hotărîrea unanimă a colectivului de aici — cei mai harnici membri ai acestuia fiind Daniela și Gheorghe Grecea, Marius Ghileanu, Aurica Parolă, Floarea și Mișu Eugen, Mărioara Papuc, Ioan Popa, Mihalache Popa, Matei Stieger, Erhardt Stieger, Vasile Topircean și Ilie Albu — de a munci cu maximă responsabilitate pentru a depăși — în condițiile unui ajutor concret și eficace — greutățile apărute, realizîndu-și integral sarcinile planificate la producția de carne.



Inspectoratul Școlar al Județului Sibiu

Rețeaua liceelor în anul școlar 1988/1989

(Cursuri de zi și seral — clasa a IX-a)

Nr. crt.	Denumirea liceului	Profilul	Lb. de pred.	Cl. a IX-a	
				Inv. de zi	Inv. seral
1.	Lice. Ind. „Independența” Sibiu	— mecanică	română germană	216 72	36
2.	Liceul Industrial „7 Noiembrie” Sibiu	— industrie ușoară	română germană	144 36	—
3.	Liceul Industrial Nr. 1 Sibiu	— mecanică — electrotehnică	română română germană	108 108 36	—
4.	Liceul Industrial Nr. 2 Sibiu	— mecanică — electrotehnică	română română	108 144	—
	Liceul Industrial „Gh. Barițiu” Cluj-Napoca	— electrotehnică	română	32	—
5.	Liceul Industrial Nr. 3 Sibiu	— mecanică — prelucrarea lemnului	română germană română	108 36 72	—
6.	Liceul Industrial Nr. 4 Sibiu	— mecanică	română	252	76
7.	Liceul Industrial Nr. 5 Sibiu	— electrotehnică — industrie alimentară	română română germană	72 164 36	—
	Pentru județul Brașov	— industrie alimentară	română	35	—
	Pentru județul Covasna	— industrie alimentară	română	35	—
	Pentru județul Alba	— industrie alimentară	română	18	—
8.	Liceul Industrial Nr. 6 Sibiu	— construcții — mecanică — electrotehnică	română română română	108 72 36	76
9.	Liceul Industrial Nr. 7 Sibiu	— construcții — mecanică — electrotehnică	română germană română română	72 36 72 72	—
10.	Liceul Industrial „Vitrometan” Mediaș	— materiale de construcții — industrie ușoară	română română	72 144	—
11.	Liceul Industrial „St. E. Roth” Mediaș	— mecanică — electrotehnică	română germană română	144 36 108	38
12.	Liceul Industrial „Ax. Sever” Mediaș	— mecanică — matematică-fizică — chimie industrială	română română română maghiară română	216 108 36 36 36	—
13.	Liceul Industrial Nr. 1 Mediaș	— mecanică — electrotehnică — petrol	română română română germană	80 72 80 40	—
14.	Liceul Industrial Nr. 2 Mediaș	— mecanică — electrotehnică	română română	216 72	—
15.	Liceul Industrial Agnita	— mecanică — industrie ușoară	română germană română germană	188 36 36 36	—
16.	Liceul Industrial „Textila” Cisnădie	— mecanică — industrie ușoară	română română germană	36 108 36	—
17.	Liceul Agroindustrial Sibiu	— industrial agricol — electrotehnică — mecanică — economic pentru agricultură	română română română română	216 36 36 36	—
	Liceul Silvic Gurghiu, județul Mureș	— silvicultură	română	15	—
	Liceul Agroindustrial Băneasa — București	— industrial agricol (apicultură)	română	2	—
18.	Liceul Agroindustrial Dumbrăveni	— industrial agricol — economic pentru agricultură	română română	144 36	—
19.	Liceul Industrial „Carbosin” Copșa Mică	— mecanică — electrotehnică — chimie industrială	română română română	72 72 72	38
20.	Liceul Economic Sibiu	— finanțe-contabilitate — economic pentru comerț — alimentație publică	română română română	72 72 36	76
	Liceul Economic Călimănești, județul Vâlcea	— alimentație publică — economic pentru comerț	română română	15 10	—
	Școala de Cooperatie Alba Iulia	— finanțe-contabilitate — economic pentru comerț	română română	3 2	—
	Școala de Cooperatie Buzău	— industrie ușoară — industria alimentară	română română	3 3	—
	Școala de Cooperatie Constanța	— electrotehnică	română	4	—
	Școala de Cooperatie Sfintu Gheorghe	— alimentație publică	română	4	—
	Școala de Cooperatie Rm. Vilcea	— mecanică	română	2	—
21.	Liceul Sanitar Sibiu	— soră medicală	română	90	—
	Pentru județul Sibiu	— soră medicală	română	54	—
	Pentru județul Alba	— tehnică dentară	română	36*	—
	*) Argeș 4, Dolj 7, Gorj 4, Olt 3, Sibiu 5, Vâlcea 3, Timiș 8, Mehedinți 2.				
	Liceul Sanitar București	— sanitar (cosmetică)	română	4**	—
	** Sibiu 2, Agnita 1, Cisnădie 1.				

(Continuarea în numărul următor al ziarului nostru)

Mica publicitate

ANIVERSARI

● La împlinirea frumoasei vârste de 72 ani, îi dorim dragului nostru IONEL PITARIU din Rășinari — multă sănătate și „La mulți ani!”
Familia (8605)

Sănătate și „La mulți ani!”, urăm dragei noastre OLIMPIA LOLOIU.
Finii: Lidia și Jan (8325)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani, urăm nașului nostru MIRON MOGA, un călduros „La mulți ani!”, sănătate și fericire.
Finii — Indreș (8297)

DECESE

● Zdrobiți de durere, anunțăm moartea după o scurtă suferință a scumpei noastre mame și soții,
OLGA ARDAY
— 47 ani —
(educatoare)

Inmormintarea — azi, 22 iunie 1988, ora 16, în Cisnădie.
Soțul și copiii (8852)

● Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre fiice și cumnate, educatoarea
OLGA ARDAY
— 47 ani —
(directoare)

Părinții Laios, Matilda, sora și cumnatul Vasile Cătănă și copiii (8851)

Colectivul Grădiniței Nr. 3 Cisnădie regretă încetarea fulgerătoare din viață a celei care a fost directoarea
OLGA ARDAY

și transmite condoleanțe familiei îndoliate. (8799)

Regretăm profund dispariția din viață a distinsei noastre colege,
OLGA ARDAY

Grădinița Nr. 7 — Cisnădie (8854)

Cu inimile zdrobite și consternate de durere, regretăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpei noastre colege,
OLGA ARDAY
(educatoare)

directoare la Grădinița Nr. 3 Cisnădie

Chiar dacă flacăra vieții s-a stins prea timpuriu și anii vor trece, vei rămâne totdeauna prezentă în sufletele noastre.

Grădinițele nr. 1, 6, 7 și Casa de copii — Cisnădie (8830)

Cu regrete și durere, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost un om și un părinte deosebit,
NICOLAE ARCAȘ
— 73 ani —

Inhumarea va avea loc joi, ora 12. Plecarea din str. Traian Demetrescu 76.
Soția, copiii, nepoții

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celei care a fost o bună mamă și o bună minunată,
LINA PERIȘAN
— 66 ani —

Nu te vom uita niciodată, scumpă mamă!
Inmormintarea — azi, 22 iunie, ora 14, din str. Turnului nr. 14.
Soțul, copiii și nepoții (8817)

Zdrobiți de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a celei care a fost o bună și inegalabilă mamă și bunică,
DORICA VĂCARU
— 60 ani —

Inmormintarea — azi, 22 iunie 1988, de la domiciliu. Veșnic nemângiați — fiul Partenie, cu soția și copiii (8804)

Sintem alături de tovarășul Nicolae Scutea în marea durere pricinuită de moartea tatălui său.
Colectivul C.J.I.C.P.M.A.M. Sibiu (8797)

Profund îndurerăți, regretăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un om deosebit, un bun tată, ginere, cumnat și unchi,
ing. IOAN ALEXANDRU
— 62 ani —

Sintem alături de tine, dragă Florin.
Inmormintarea — azi, 22 iunie 1988, ora 15, din str. Mărășești nr. 9.

Familiiile — Brote și Danacu (8846)

Sintem alături de Florin Alexandru, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui său
ing. IOAN ALEXANDRU
om de o deosebită noblețe sufletească și aleasă omenie, și transmitem condoleanțe întregii familii.

Colectivul serviciului P.U.P. „Balanța” (8803)

Un ultim omagiu celui care a fost un foarte bun coleg și colaborator
ing. IOAN ALEXANDRU
Colectivul secției I — „Balanța” (8809)

Sintem alături de Rafila Pop, greu încercată de decesul tatălui său și transmitem familiei îndoliate sincere condoleanțe.

Familia Pop (8781)

Sintem alături de colega noastră Livia Popa din clasa I — A — Școala Generală Nr. 6, în greaua suferință pricinuită de moartea mamei sale.

Colectivul clasei și tovarășa învățătoare

Sintem alături de mr. Gheorghe Drăgan, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegii de la cursul intensiv (8835)

COMEMORĂRI

● Timpul nu va șterge dorul și durerea din sufletele noastre de când a plecat dintre noi dragul nostru soț, tată și bunici,
IOSIF MELINTE

Comemorarea — duminică, 26 iunie, în satul Fofeldea.
Soția (8510)

● In 22 iunie se împlinesc doi ani de la decesul celui care a fost
DUMITRU ANTONESCU
(Titi)

Nu te vom uita!
Familia (8660)

● Cu durere în suflet ne amintim de tristul său destin, bunul nostru soț și tată,
FERI VEREȘ

Lacrimile și cele mai frumoase flori vor fi mereu pe tristul mormânt.
Soția și copiii (8808)

● La 22 iunie ne amintim cu durere de moartea fulgerătoare care l-a răpit pe
COSTEL BOBES
din Bungard

Lacrimi de dor vor uda florile de pe mormint. Timpul nu va șterge din sufletul nostru chipul tău. Te vom plînge tot restul vieții și îți mulțumim pentru 43 de ani frumoși petrecuți împreună. Nimeni nu va mîngia sufletul nostru, decît numai mormîntul tău.
Soția, copiii și nepoții (8822)

● Cu regret și durere în suflet, ne amintim de acela care ne-a părăsit acum 5 ani, pentru totdeauna,
IOAN ZEIC
— 55 ani —
(Ghijasa de Jos)

Nimic nu va alina durerea din sufletele noastre.
Sora, cumnatul și nepoții (8837)

Se împlinesc azi, 4 ani de dor și lacrimi de durere de la moartea dragului nostru fiu, soț și frate,
ing. GHEORGHE NEAGU

Comemorarea — sîmbătă, 25 iunie, ora 16, la mormînt. (8823)

Cu regret și durere în suflet ne amintim de acela care ne-a părăsit pentru totdeauna, iubitul nostru soț și tată,
ION OLARIU
(Mediaș)

Comemorarea — vineri, 24 iunie 1988, ora 17, la mormînt în Mediaș.
Soția și fiul (8834)